



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 88 (10664)

3 НОЯБРЯ 2022

ЧЕТВЕРГ

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

## Тема номера

Молодые специалисты, хоть и нечасто, но возвращаются, чтобы работать в родном краю

Подробности на стр. 2

## 4 ноября – День народного единства



По словам педагога Голышмановской ДШИ Дениса Парфёнова, его ученик Олжас Беккожинов много времени занимается музыкой, и трудолюбие даёт положительные результаты. Родители стараются всячески развивать талант юного музыканта

## Олжас Беккожинов: «К народному творчеству отношусь серьёзно»

**Одарённому юному музыканту 4 ноября исполнится десять лет. Четыре из них он играет на баяне.**

Убедилась в его мастерстве, побывав недавно на областном конкурсе «Таланты Тюменского края» в посёлке Голышманово. Олжас Беккожинов исполнял сонатину и русскую кадрили.

– Произведения длинные и сложные, но мне удалось сыграть их интересно, с душой, – поделился он. – Сонатину ранее играл, но тоже решил взять – хорошо звучит. Русская кадрили, можно сказать, моя гордость, много эмоций вношу в неё. Оба произведения радостные, поэтому и нравятся мне.

Поинтересовалась у Олжаса, что ему помогло выйти в призёры.

– Сильная группа поддержки: сестра, племянницы, мама, преподаватель, папа. Они придали мне уверенности, и я сыграл так хорошо.

Олжас Беккожинов учится в Голышмановской детской школе искусств. Поначалу он хотел выбрать гитару, но мама Марина посоветовала обратить внимание на баян.

– Я подумал и согласился, со временем понял, что принял правильное решение, – сказал Олжас. – Гитару часто слушаю, нравится этот красивый по звучанию инструмент. Дома есть домбра, пробовал на ней сыграть – не получилось. На музыкальной литерату-

ре слушаем разные произведения, изучаем композиторов: Баха, Моцарта, Чайковского. К народному творчеству я отношусь серьёзно: это лучшее, что есть в культуре.

Олжас – поздний ребёнок в семье. Родители осознанно относятся к его воспитанию и образованию.

– Современным детям даны широкие возможности для развития, и мы с мужем стараемся помочь сыну освоить как можно больше разных умений, – отметила Марина Беккожинова. – Музыкальные способности заметили у него воспитатели и предложили устроить в школу искусств. На экзамене

### Олжас БЕККОЖИНОВ:

– Мы с педагогом Денисом Сергеевичем Парфёновым репетировали почти каждый день, чтобы выступить успешно. Нам вручили диплом лауреата второй степени. Надеюсь только на третье место, рад, что в жюри оценили мои способности выше, чем я сам.

спел песню «Катюша», прошёл конкурсный отбор, теперь успешно учится. Купили ему тульский баян с пятирядной клавиатурой прямо с завода – такой пользуются продвинутые мастера. Подумали: пусть будет тяжело в учении, зато легко в конкурсах. Этот инструмент звучит удивительно. Мне почему-то всегда нравились гармонь, аккордеон, баян. Наши родные, российские – душевные, поэтому так тепло и воспринимаются. Каждые выходные смотрю телепереда-

чу «Играй, гармонь!», и сын вместе со мной. Недавно в посёлок Голышманово с концертом приезжали гармонисты, мы ходили. Олжас слушал их, затаив дыхание, ни на минуту не отвлекся. Когда узнала, что сын взял диплом лауреата второй степени на «Талантах Тюменского края» – прослезилась от счастья. Он всего за десять дней выучил такую трудную кадрили. Всей семьёй гордимся его достижениями в музыке.

В этом году у Олжаса Беккожинова череда успехов. На международном конкурсе «Край любимый сердцу снится» мальчик тоже стал лауреатом второй степени.

Выступал в казахском национальном костюме и играл интернациональную мелодию. За это ему вручили отдельную медаль. Звания лауреата второй степени Олжас удостоился и на международном многожанровом конкурсе «Мечтай с Музыкантофф». Его работу «Мой друг – баян!», как одну из лучших отправили на областной конкурс.

Из-за слабого зрения Олжасу Беккожинову нельзя заниматься активными видами спорта. Он любит настольный теннис, но приходится играть в шахматы. Надолго от музыки не отвлекается, каждую свободную минуту тратит на оттачивание мастерства.

**Оксана ТИТЕНКО**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ  
и из семейного архива

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Днём народного единства! Тысячелетняя история нашего государства определила единство нации в ряду наших главных духовных ценностей. Это основа существования и развития страны, нравственная опора, символ современной и будущей России. Нам выпала судьба жить во времена серьёзных испытаний и глобальных перемен. В современной ситуации мы ещё лучше понимаем значение этого праздника, первопричины и последствия драматических событий прошлого. Мы усвоили уроки истории. И сегодня, когда необходимо противостоять попыткам расколоть, ослабить и уничтожить Россию, всех нас надёжно объединяют чувства патриотизма, гражданственности и любви к Отечеству. В этой сплочённости, взаимной поддержке, стремлении укрепить страну – наша сила. Именно она приводила наших предков к победам и возрождению Отчизны. Так будет и сейчас! Уверен, испытания сделают нас ещё сильнее. Уважаемые земляки, желаю вам здоровья и счастья, любви и мира, понимания и поддержки близких людей, новых свершений на благо России!

**Александр МООР,**  
губернатор Тюменской области

Уважаемые жители Голышмановского городского округа, от всей души поздравляю вас с праздником – Днём народного единства! Этот праздник отражает незыблемые моральные ценности россиян – сплочённость, патриотизм, стремление к справедливости и миру. Вспомним, что Россия всегда побеждала, когда народ был объединён общей волей и поднимался на защиту Родины или преодоление трудностей во имя благородных общенациональных целей. В наших руках приумножение славы и мощи России, сохранение её величайших культурных, духовных и природных богатств. Желаю вам и всем нам сил и терпения, мира и согласия во всём! Помните историю нашего государства и передавайте её внукам, правнукам. Берегите и приумножайте бесценное наследие, завещанное предками. Крепкого здоровья, счастья и мира вам и вашим семьям!

**Александр ЛЕДАКОВ,** глава  
Голышмановского городского округа

## Награждения

**2. Объявлена Благодарность Главы Голышмановского городского округа:**

*За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с празднованием Дня социального работника:*

**Швецовой Ирине Анатольевне,** специалисту по социальной работе бюро № 12 медико-социальной экспертизы смешанного профиля Федерального казённого учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Тюменской области» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.

*За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с 50-летием со дня рождения:*

**Хрулёву Виталию Сергеевичу,** водителю службы обеспечения Администрации Голышмановского городского округа.

ОПРОС

## Единство России – в дружбе народов

### – В чём выражается народное единство?

С таким вопросом накануне праздника мы обратились к голышмановцам, живущим в округе и других городах, но не забывающим малую родину.



**Алёна ШОРОХОВА, 27 лет, п. Голышманово:**

– Россия – это крепкий дом для ста девяноста народов, в котором все одинаково понимают и принимают традиции друг друга. Традиции, основанные на толерантности и гуманизме жителей. Единство, я считаю, это желание каждого не допустить, чтобы низменные человеческие слабости – злость, агрессия, вражда и ненависть – вытеснили из нашей жизни любовь, сочувствие, сострадание и взаимопонимание. Поэтому сегодня так необходимо помнить о нашем единстве и неделимости.



**Светлана ТУРЧИНА, 54 года, д. Земляная:**

– В Казахстане, в той местности, где я родилась и выросла, были жители разных национальностей. Наверное, не случайно, что мы переехали в Земляную, где в мире и согласии проживают русские, казахи, украинцы, кавказцы, немцы и другие национальности. Это не мешает быть нам одной дружной командой! День народного единства важен для России. Праздник «дышит» патриотизмом, что очень важно особенно сейчас. Пока мы едины – мы непобедимы!



**Елена ЛЕДАКОВА, 48 лет, г. Санкт-Петербург:**

– Народное единство в обществе взглядов, помыслов, устремлений. Русский народ всегда объединялся в трудные времена. Будь то война, голод, народная стройка, поднятие целины... Да, были идейные вдохновители, были сильные лидеры, которые вели за собой в огонь и в воду. Нашему народу удавалось выстоять там, где, казалось, это невозможно. Благодаря единству народа страна восстанавливалась из руин и после войны, и после перестроечной разрухи. Для меня народное единство – это непобедимый русский дух и сила.

Сейчас мы снова проживаем период испытаний для нашей страны, для силы русского духа. Пройдёт немало времени, пока мы в полной мере поймём, что за испытание выпало нашей стране в этот раз. Как никогда теперь важно быть в согласии со своей совестью, честью, чувствовать себя неотъемлемой частичкой Родины и сделать всё, что можешь для её защиты, для Победы.



**Варя КОНЕВИЧ, 9 лет, г. Тюмень:**

– Это когда народы единятся. Приходят все люди, например, на казахский Наурыз, ярмарку и праздник Ивана Купала в Земляной. Когда в нашу страну приезжают гости из других стран, и мы к ним хорошо относимся.

Подготовила  
**Оксана ТИТЕНКО**  
Фото из личных архивов

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ

## Успешный старт трудового пути

### Молодые специалисты, хоть и нечасто, но возвращаются домой после института, работать в организациях и на предприятиях родного края.

Пять лет трудится главным специалистом планово-производственного отдела Голышмановского участка ДРСУ-4 Андрей Литвинов.

– Наша семья переехала из Сладковского района в Голышмановский в 1998 году. Я окончил школу № 1. Планировал поступить в институт системы МВД, но судьба сложилась иначе. Получил специальность инженера дорожного строительства в Тюменском государственном архитектурно-строительном университете. Когда был подростком, в школу ходил мимо базы ДРСУ – часто наблюдал за работой строителей. Учиться в университете было интересно. Студенчество – лучшая пора жизни, – рассказал Андрей Литвинов.

Производственные практики будущий инженер проходил в Голышмановском ДРСУ. В это время и произошло знакомство с дорожно-строительным предприятием, его коллективом. Здесь Андрей смог изучить дорожное строительство изнутри. Зарекомендовал себя ответственным и добросовестным работником, поэтому выпускника с дипломом тепло приняли в производственный отдел дорожно-строительного предприятия.

– Первым моим объектом стала автодорога общего пользования федерального значения – Р402: Тюмень – Ялуторовск – Ишим – Омск, где проводился капремонт. Здесь показал багаж полученных теоретических и практических знаний. Бла-



Андрей Литвинов предпочёл работать в сельской местности, а не в городе

годаря тому, что за годы учёбы освоил спецтехнику, материалы и технологии их укладки, участвовал в строительстве искусственных сооружений, – объяснил молодой специалист.

Сейчас Андрей Литвинов занимается подготовкой материалов, которые должны быть использованы на объектах строительства. Оформляет заявки и отправляет в головное предприятие ТОДЭП. После заключения договоров отслеживает поставку материалов на производ-

ственную базу Голышмановского участка. Он составляет сметы для мастеров, ведёт отчётную документацию. Также занимается созданием схем организации дорожного движения согласно нормативно-технической документации – это схемы, знаки, светофорное регулирование. В его обязанностях – проведение локально-сметных расчётов дорожного строительства для заказчика. Выбор конструкции дорожной одежды, её основания соответственно нормативно-технической документации. Всё это согласовывается с заказчиком и в дальнейшем выставляется на аукцион. Если Голышмановский участок выигрывает торги, то выполняет заказ.

– Технологии дорожного строительства развиваются. Работать интересно. Каждый новый объект не похож на предыдущий. Вводятся новые материалы, технологии, используются новые смеси и составы. Мы постоянно в развитии, изучаем новое и применяем в производстве. Нет похожих объектов. Работая в системе дорожного хозяйства, мы постоянно наблюдаем за опытом коллег в соседних регионах, берём и его на вооружение. В каких-то направлениях, мы передовики.

Андрей Литвинов обзавёлся семьёй. О том, что приехал работать в сельскую местность, а не остался в городе, не пожалел.

– В посёлке Голышманово есть всё для жизни, а за развлечениями можно съездить в город, – отмечает он. – Главное – люблю свою работу. В Голышмановском участке ДРСУ начался мой трудовой путь – этот старт важен для меня.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

## ЧИТАТЕЛЬСКАЯ ЛЕТУЧКА



2-50-34

### Жители Голышмановского округа обсуждают волнующие их темы с проблемами напрямую в муниципальную администрацию или звонят в редакцию.

Сегодня в нашей рубрике публикуем ответы на часть поступивших вопросов.

#### Налоги можно оплатить через Почту России

– Я потерял бумажное платёжное поручение от налоговой. Онлайн-сервисами не пользуюсь. Можно ли прийти на почту и оплатить? Что для этого нужно?

На вопрос отвечает главный специалист по корпоративным коммуникациям Почты России Татьяна ПОНОМАРЁВА:

– В отделениях Почты России можно оплатить налог на имущество, транспортный и земельный налоги. Если налогового уведомления на руках нет, оператор поможет узнать задолженность по ИНН. В подтверждение оплаты клиент получит фискальный чек с информацией об оплате. Платежи принимаются в режиме реального времени. Клиенты Почты России также могут воспользоваться услугой «Налоговый помощник». Это хорошая возможность проконсультироваться по телефону с юристом по различным вопросам налогового законодательства России. Стоимость услуги составляет 45 рублей. Оператор почтового отделения после её оформления передаёт клиенту чек с номером сертификата и контактные номера юристов, которые подскажут, как решить вопрос быстро. Ходить никуда не нужно. Требуется только позвонить. Услуга полезна всем клиентам, которым нужна налоговая помощь. Особенно она востребована у тех, кто хочет получить персональную

консультацию, а не искать информацию в Интернете.

#### Ремонт будет, но позже

На встрече с руководством округа жители села Гладилово интересовались, когда сделают ремонт крыши в школьном спортзале.

Председатель муниципального комитета образования Галина ПАВЛОВА пояснила: – Сейчас разрабатывается проектно-сметная документация для капремонта кровли спортивного зала школы. Также необходимо пригласить специализированную организацию, чтобы провести техническое обследование. На это нужны деньги и время. Поэтому не могу точно сказать, когда отремонтируем спортзал. В нём проводятся уроки и секции. В ремонте крыши нуждаются ещё четыре образовательных учреждения нашего округа.

#### Установят модульный медпункт

В фельдшерско-акушерском пункте в селе Голышманово трудятся два медицинских работника. Местные жители довольны качеством обслуживания, но не условиями в ФАПе. На сходе граждан спрашивали, когда ждать капремонта здания лечебного учреждения.

Комментирует заместитель главного врача Областной больницы № 11 Елена УСОВА: – Планируется установка модульного ФАПа по федеральной программе модернизации первичного звена здравоохранения. Надеюсь, что это произойдёт в 2023-м, но перенесли на год позже. Объект оснастят центральным отоплением.

#### Нужны фонари

Жителей села Голышманово волнует плохое уличное освещение. По их мнению, нужно установить фонари в деревнях Кузнецова, Садовщикова и в самой центральной усадьбе, на перекрёстке у сельской администрации.

Глава Голышмановского городского округа Александр ЛЕДАКОВ ответил:

– До конца этого года работ по модернизации уличного освещения не предвидится. Запланируем их на следующий год. Когда будем добавлять новые фонари, старые заменим на энергосберегающие. Возле сельской администрации установим прожектор, чтобы освещал именно участок на повороте дороги.

#### Когда пенсионеры начнут ездить бесплатно?

С таким вопросом время от времени голышмановские пенсионеры обращаются в редакцию и просят узнать ответ у руководства округа. На фоне роста цен пожилые люди вновь вспомнили о наблевшем. Возмущаются, что уже почти три года назад региональные власти обещали обеспечить бесплатный проезд на общественном транспорте всем пенсионерам, но до сих пор этого не произошло.

Председатель комитета по экономике и прогнозированию администрации Голышмановского городского округа Иван ЧИСТЯКОВ разъясняет:

– Действительно, Губернатор Тюменской области Александр Моор обещал в конце 2019 года, что в течение 2020 года будет организован бесплатный проезд на территории региона всем пенсионерам, а не только льготникам, как ранее. Прошлые годы принесли нам COVID-19 и в связи с этим был введён режим повышенной готовности в Тюменской области. Гражданам старше 65 лет рекомендовали реже выходить из дома и лишиться раз не пользоваться общественным транспортом, чтобы не заразиться опасным вирусом. Сначала введение бесплатного проезда для пенсионеров отложили пока не стабилизируется эпидемиологическая ситуация. В феврале этого года началась специальная военная операция по защите Донбасса и снова данный вопрос ушёл на второй план. Остаётся только ждать, когда к его решению вернуться власти регионального или федерального уровня.

Подготовили  
**Оксана ТИТЕНКО и Яна ТЕРЁХИНА**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ****Главы Голышмановского городского округа от 01.11.2022 г. № 05  
«О проведении общественных обсуждений по вопросу о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства»**

В соответствии со статьями 5.1, 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами землепользования и застройки Голышмановского городского округа, утвержденными решением Думы Голышмановского городского округа Тюменской области от 25.02.2020 № 114, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Голышмановском городском округе по вопросам градостроительной деятельности, утвержденным решением Думы Голышмановского городского округа 24.11.2020 № 163 (в редакции от 24.08.2021 № 211), руководствуясь статьей 15 Устава Голышмановского городского округа, на основании заявления Жуковой Н.С. в целях соблюдения прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на территории Голышмановского городского округа Тюменской области,

1. Провести общественные обсуждения по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства (далее – проект решения) согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Организатором общественных обсуждений является комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки Голышмановского городского округа.

3. Организатору общественных обсуждений, в срок с момента опубликования настоящего постановления и до дня опубликования заключения о ре-

зультатах общественных обсуждений провести общественные обсуждения с участием жителей р.п. Голышманово, чьи интересы могут быть затронуты при предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства.

4. Организатору общественных обсуждений разместить проекты решений и картографические материалы, отражающие границы земельных участков, в отношении которых подготовлены проекты решений, границы территориальной зоны, в пределах которой расположены данные земельные участки, на официальном сайте Администрации Голышмановского городского округа в сети Интернет ([www.golyshmanovo.admtymen.ru](http://www.golyshmanovo.admtymen.ru)) (далее – официальный сайт Администрации Голышмановского городского округа) в разделе: Экономика и финансы/ Архитектура и градостроительство/ Общественные обсуждения ([https://golyshmanovo.admtymen.ru/mo/Golyshmanovo/economics/architecture/public\\_discussions.htm](https://golyshmanovo.admtymen.ru/mo/Golyshmanovo/economics/architecture/public_discussions.htm)) в период с 03.11.2022 по 17.11.2022.

5. Организатору общественных обсуждений провести экспозицию по проектам решений и консультирование посетителей (участников общественных обсуждений) в период, указанный в пункте 4 настоящего постановления, на территории комитета градостроительства и архитектуры Администрации Голышмановского городского округа (далее – Комитет), расположенного по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, стр. 1, каб. 214, в рабочие дни с 08:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00 (открытие экспозиции: 03.11.2022).

6. Организатору общественных обсуждений в период, указанный в пункте 4 настоящего постановления, принимать предложения и замечания, касающиеся проекта решения, внесенные участниками общественных обсуждений в следующих формах:

– посредством официального сайта Администрации Голышмановского городского округа в разделе: Общественные обсуждения;

– в письменной форме или в форме электронного документа в адрес Организатора;

– посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта решения.

При внесении предложений и замечаний участники общественных обсуждений должны предоставлять сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения; сведения из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие права на земельные участки и (или) расположенные на них объекты капитального строительства и (или) помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства, – для правообладателей соответствующих земельных участков, объектов капитального строительства, помещений.

7. Комитету обеспечить соблюдение требований и ограничений, установленных в целях предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

8. Организатору общественных обсуждений:

– обеспечить выполнение мероприятий, предусмотренных частью 8 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

– в срок по 17.11.2022 осуществить прием предложений и замечаний участников общественных обсуждений по проекту решения;

– в срок по 23.11.2022 подготовить и обеспечить опубликование в газете «Голышмановский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Голышмановского городского округа в сети Интернет ([www.golyshmanovo.admtymen.ru](http://www.golyshmanovo.admtymen.ru)) заключение о результатах общественных обсуждений;

– осуществить подготовку рекомендаций о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства или об отказе в предоставлении такого разрешения с указанием причин принятого решения и направить их Главе городского округа, а также проект решения в форме муниципального правового акта о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства или об отказе в предоставлении такого разрешения.

9. Опубликовать настоящее постановление в газете «Голышмановский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Голышмановского городского округа в сети Интернет ([www.golyshmanovo.admtymen.ru](http://www.golyshmanovo.admtymen.ru)).

10. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы округа по жилищно-коммунальным вопросам.

**А.Л. ЛЕДАКОВ,**  
Глава городского округа

Приложение  
к постановлению Главы  
Голышмановского городского округа  
от 01.11.2022 № 05

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ (ПРОЕКТ)****Администрации Голышмановского городского округа от \_\_\_\_ .11.2022 г. № \_\_\_\_  
«О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства по адресу:  
Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Ленина, 80»**

В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании заключения о результатах общественных обсуждений и рекомендаций комиссии по внесению изменений в правила землепользования и застройки Голышмановского городского округа от 17.11.2022, руководствуясь ст.ст. 32, 34, 35 Устава Голышмановского городского округа:

1. Предоставить Жуковой Нине Се-

меновне разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в отношении объекта капитального строительства:

– «Индивидуальный жилой дом», расположенного по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Ленина, 80, на земельном участке, с кадастровым номером: 72:07:0901042:33,

площадь 1317 кв. м, расположенном в территориальной зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж1) в части минимального отступа от границы земельного участка с 3 м до 0 м (в точках 1-3) (согласно градостроительному плану земельного участка от 30.06.2022 № RU-72-5-07-0-00-0015-2022).

2. Направить копию постановления Жуковой Н.С., собственнику земельного участка.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Голышмановский вестник» и разместить на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет ([www.golyshmanovo.admtymen.ru](http://www.golyshmanovo.admtymen.ru)).

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы округа по жилищно-коммунальным вопросам.

**А.Л. ЛЕДАКОВ,**  
Глава городского округа

**ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ**

В соответствии с постановлением Главы Голышмановского городского округа от 01.11.2022 № 05 «О проведении общественных обсуждений по вопросу о предоставлении разрешения

на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства» по проекту о предоставлении разрешения на отклонение

от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Го-

лышманово, ул. Ленина, 80.

– земельным участком с кадастровым номером: 72:07:0901042:33, площадью 1317 кв. м, расположенном в территориальной зоне застройки индивидуаль-

ными жилыми домами (Ж1) в части минимального отступа от границы земельного участка с 3 м до 0 м (в точках 1-3) (согласно градостроительному плану земельного участка от 30.06.2022 № RU-72-5-07-0-00-0015-2022).

Экспозиция проекта проходит на территории комитета градостроительства и архитектуры Администрации Голышмановского городского округа, расположенного по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, стр. 1, каб. 214, с 03.11.2022 по 17.11.2022.

Консультации по экспозиции проекта проводятся в рабочие дни: с 08:00 до 16:00, перерыв – с 12:00 до 13:00.

Предложения и замечания, касающиеся проекта решения, можно подать в следующих формах:

– посредством официального сайта Администрации Голышмановского городского округа в разделе: Общественные обсуждения;

– в письменной форме или в форме электронного документа в адрес Администрации Голышмановского городского округа (Тюменская область, Голышма-

новский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, стр. 1);

– посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта решения.

Участники общественных обсуждений обязаны указывать следующие сведения: фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением документов, подтвержда-

ющих такие сведения; сведения из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие права на земельные участки и (или) расположенные на них объекты капитального строительства и (или) помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства, – для правообладателей соответствующих земельных участков, объектов капитального строительства, помещений.

**О.П. ШВЕЦОВ,**  
Председатель комиссии

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

### Администрации Голышмановского городского округа от 28.10.2022 г. № 1301 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь ст. ст. 32, 34, 35 Устава Голышмановского городского округа:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства».

2. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муници-

пальных услуг в Тюменской области», вступают в силу в соответствии с соглашением о взаимодействии между администрацией Голышмановского городского округа и государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области».

3. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги в электронной форме, применяются в сроки, определенные планом-графиком перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме, утвержденным администрацией Голышмановского городского округа.

4. Установить, что положения админи-

стративного регламента об идентификации и аутентификации заявителя (представителя заявителя) с использованием информационных технологий применяются со дня реализации мероприятий, предусмотренных Федеральным законом от 29.12.2020 № 479-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

5. Постановление Администрации Голышмановского городского округа от 25.12.2019 № 885 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства» признать утратившим силу.

6. Опубликовать настоящее постановление без приложения в газете «Голышмановский вестник». Приложение к постановлению обнародовать в местах обнародования приложений к муниципальным нормативным правовым актам органов местного самоуправления Голышмановского городского округа, и разместить настоящее постановление на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет ([www.golyshmanovo.admtymen.ru](http://www.golyshmanovo.admtymen.ru)).

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Голышмановского городского округа по жилищно-коммунальным вопросам.

**А.Л. ЛЕДАКОВ,**  
Глава городского округа

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

### Администрации Голышмановского городского округа от 28.10.2022 г. № 1302 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Запись на обучение по дополнительной общеобразовательной программе»

В соответствии с п. 6.2 Правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, утвержденных постановлением Правительства Тюменской области от 30.01.2012 № 31-п «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), административных регла-

ментов осуществления муниципальной службы и административных регламентов предоставления государственных услуг, руководствуясь ст.ст. 32, 34, 35 Устава Голышмановского городского округа:

1. Утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Запись на обучение по дополнительной общеобразовательной

программе» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление без приложения в газете «Голышмановский вестник», приложение к постановлению обнародовать в местах обнародования приложений к муниципальным нормативным правовым актам органов местного самоуправления Голышмановского городского округа, и

разместить настоящее постановление на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет ([www.golyshmanovo.admtymen.ru](http://www.golyshmanovo.admtymen.ru)).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Голышмановского городского округа по социальным вопросам.

**А.Л. ЛЕДАКОВ,**  
Глава городского округа

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

### Администрации Голышмановского городского округа от 28.10.2022 г. № 1303 «Об утверждении порядка предоставления муниципальной услуги по согласованию вывода источников тепловой энергии, тепловых сетей в ремонт и из эксплуатации на территории Голышмановского городского округа»

В соответствии с Федеральными законами от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2012 № 889 «О выводе в ремонт и из эксплуатации источ-

ников тепловой энергии и тепловых сетей», руководствуясь ст. 32, ст. 34, ст. 35 Устава Голышмановского городского округа:

1. Утвердить Порядок предоставления муниципальной услуги по согласованию вывода источников тепловой энергии, тепловых сетей в ремонт и из эксплуатации на территории Голышмановского городского округа» согласно

приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление без приложений в газете «Голышмановский вестник». Приложение к постановлению обнародовать в местах обнародования приложений к муниципальным нормативным правовым актам органов местного самоуправления Голышмановского городского округа и

разместить настоящее постановление на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет ([www.golyshmanovo.admtymen.ru](http://www.golyshmanovo.admtymen.ru)).

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Главы городского округа по жилищно-коммунальным вопросам.

**А.Л. ЛЕДАКОВ,**  
Глава городского округа



# ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

## Простой, но очень полезный навык



Каждое воскресенье в два часа дня разновозрастные активистки села Королёво практикуют скандинавскую ходьбу

**Регулярная физическая активность только в радость нашему телу. Езда на велосипеде, катание на роликах или скейте, пробежки и прогулки – всё это помогает укрепить здоровье.**

Инициативные жители села Королёво увлечённо занимаются скандинавской ходьбой.

– Ежедневно на прогулки я трачу 30-40 минут, зимой стараюсь ходить на лыжах, когда позволяет погода. Ходьба – это основа всего, противопоказаний к ней нет, – делится мнением пенсионерка Татьяна Пономарёва. – Хотелось бы, конечно, видеть больше людей активно занимающихся физкультурой. Выбрав сидячий образ жизни, вы только накапливаете болезни. Надо больше двигаться, чтобы чувствовать себя лучше – это я теперь точно знаю.

Улучшения в состоянии здоровья заметили все участницы занятий: нормализуется сон, пропадает депрессия, снимается стресс,

и в целом настроение становится лучше.

– На занятия меня привела сестра, в первую очередь, для общения. Приятно просто гулять на свежем воздухе, хотя активности в тёплое время года хватает. А зимой такие тренировки будут актуальнее, – рассказала пенсионерка Полина Ситникова.

С виду занятия скандинавской ходьбой кажутся слишком простыми, но эта оздоровительная физкультура несёт много пользы для здоровья. Увеличивается минеральная плотность костей, укрепляются суставы, улучшается работа сердечно-сосудистой и дыхательной систем, что особенно важно в пожилом возрасте. Сельская администрация помогла создать клуб по интересам королёвским активисткам, а школа – обеспечить инвентарём. В планах у инициативных жителей – организовать занятия по спортивной аэробике, чтобы к оздоровительным уличным прогулкам добавить ещё и тренировки в спортзале.

**Яна ТЕРЁХИНА**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## Вместе весело активно отдыхать

Массовый и занимательный день здоровья прошёл в Голышмановском агропедколледже

**На этот общий урок физкультуры студенты групп первого и второго корпусов, что в посёлке Голышманово, собрались на шарохинской поляне.**

Накануне они с преподавателями провели здесь масштабный экологический субботник.

– Уже три года каждую осень мы наводим порядок на этой поляне. Сначала организовывали «Чистые игры» по соцпроекту «Экосити» волонтерского отряда, затем они переросли в добрую традицию на пользу экологии, – говорит советник директора по воспитанию и связям с детскими общественными организациями Екатерина Коробцова. – Нынче охватили уборкой больше территории – зашли ещё глубже в прилесок. Поэтому работали до шести часов вечера. Активное участие в субботнике приняли кураторы Анатолий Молодчиков и Анатолий Мудров со своими обучающимися. Всего мы насобирали более 50 больших пакетов мусора. В итоге вывезли его тракторную телегу с бугром – более полутора тонн.

Девять самых активных ребят по итогам субботника заместитель директора по воспитательной работе колледжа Ирина Макарова наградила благодарственными письмами на дне здоровья. Среди них – Фёдор Басов, Виктория Вдовина, Александра Савченко, Валерия Мишарина, Милана Зычанова, Виктория Кадочникова, Андрей Бухаров, Владимир Егоров, Анастасия Чернова.

Затем всех ожидала занимательная квест-игра. Её подготовили ребята и педагоги физкультурного отделения колледжа с волонтерским отрядом и студсоветом. Участвовали более 800 студентов с кураторами – 24 объединённые команды, в основном по две группы. В квест-игре – более 25 станций на ловкость, силу, смекалку, военную подготовку и совместное творчество.

«Лево руля!», «Право руля!» – слышалось в стороне. Это ребята в конкурсе «Фарватер» направляли товарища по команде. С завязанными глазами и «штурвалом» в руках, он по их подсказкам прокладывал 5-метровый «безопасный морской путь», пытаясь не задеть конусы на земле. Задание не только на ориентирование в пространстве, но и на сплочение коллектива. Таких объединяющих кон-



Не выпуская из рук ленты, команде нужно было зацепить крючком кубики и за две минуты перенести все 10 или как можно больше – такое задание без слаженности в коллективе не пройти

курсов здесь было немало. Например, по мотивам игры «Дженга», где участники выкладывали как можно больше брусков в высоту. Ребята старались поднять своих товарищей на плечи или придерживая за ноги, чтобы построить конструкцию выше. А совместно перенести командой надувной мяч на полотне, не уронив, и вовсе без слаженных действий было невозможно. Как бы мяч ни прыгал, пытаюсь «улизнуть», объединённая команда групп второго года обучения – по профессиям «Кондитер» и «Помощник воспитателя» на базе 9 классов и «Дошкольное образование» на базе 11 – его удержали.

– Последние несколько лет за пределы территории нашего учебного заведения не выбирались из-за пандемии. Нам не хватало таких внеколледжных мероприятий, которые объединяют ребят, – отметила их куратор Юлия Тагильцева. – Сегодня нас радует совместный отдых и результат нашего ранее прошедшего субботника на поляне. Здорово, что задумка преподавателей физкультуры и волонтеров реализовалась. Такой активный отдых только на пользу всем. Задания квест-игры вполне доступные: мы хорошо прошли переправу по бревну, кочки. Пока сложностей, кроме разборки-сборки автомата, не испытали, и то потому что у нас одни девушки.

Разбирать-собрать автомат легче

было парням и тем, кто изучал начальную военную подготовку. Тем более время не учитывалось. Без труда справился капитан команды первокурсников группы соцпроадаптации «СК» Вячеслав Дробязко. Он рассказал, что перед выпуском из школы в родном городе Белоярске Ханты-Мансийского автономного округа занимался военной подготовкой. По его словам, на этом дне здоровья отдыхается

весело, занимательно и спортивно.

Дружно преодолели задание по свёртыванию-развёртыванию пожарного рукава на время объединённая команда первокурсников и второкурсников групп «Кондитер», «Помощник воспитателя» и «Повар, кондитер».

– Особенно хорошо на квест-игре нам удалось станцевать вместе, повторяя движения за ведущими, проползти через клейкие ленты, не задев их, – отметила капитан команды Александра Свинтицкая. – Мне нравится активно отдыхать. Сама я увлекаюсь лыжами. Ещё одно моё любимое хобби – изготовление кондитерских изделий, поэтому и выбрала профессию «Повар, кондитер». Поступила после 9 класса Ражевской школы.

День здоровья не оставили равнодушными никого из участников. Отдельно прошёл конкурс кричалок, а ещё плакатов на тему здорового образа жизни. Весёлые задания квест-игры с концертными номерами стали ещё своеобразным посвящением первокурсников в студенты агропедколледжа. В знак этого события они рисовали со всеми на лицах аббревиатуру «ГАПК». А ставшие призёрами команды вдобавок к бесплатному обеду – гречневой каше с тушёной и горячим чаем – получили сладкие призы.

**Надежда ЧЕРЕПАНОВА**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Переправа с разбега на привязанном к дереву канате – испытание для сильных и ловких



Азартно студенты строили башню из кубиков лего – кто выше

## ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

### АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

### ТЕЛЕФОНЫ:

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;  
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

### ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А. УДИЛОВ

### УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

### ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,  
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

### РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 14 рублей 02 копейки.

Тираж: 2736    Заказ № 88